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Εξαιρετικά λιτή ήταν η λιτανεία του Πρωτοκύριακου. Κύριο χαρακτηριστικό της η
απουσία της Μερόπης η οποία θα έλειπε προφανώς για… υπηρεσιακούς λόγους.

Διαφορετικά θα ήταν στην πρώτη γραμμή των ευσεβών επισήμων για να μοιράζει
χαμόγελα και ευχές στο χριστεπώνυμο πλήρωμα του ταλαίπωρου αυτού νησιού.

Αντ’’ αυτής ήταν στη δεύτερη γραμμή ο Ρισελιέ ντι Καμπιέλο ο οποίος σάρωνε αυτές
τις μέρες και στα ντόπια καναλέτα  ως παράγων και σημαίνων πρόσωπο της τοπικής
κοινωνίας.

Στη πρώτη γραμμή των ευσεβών ήταν η κοντέσα ντι Τζάντε που στραβοστόμισε από τα
πολλά  χαμόγελα και τις ευχές που μοίρασε μια και ήταν τσάμπα.

Όσο για τους υπόλοιπους επισήμους δηλαδή δημοτικούς συμβούλους, βουλευτάδες και
(το κυριότερο) υποψήφιους πολιτευτάδες, άστε.

Πιάκανε 3-4 γραμμές και μοιράζανε και αυτοί χαμόγελα και ευχές μπας και πιάκουνε
και καμία ψήφο. Βλέπεις προλαβαίνουνε και δε προλαβαίνουνε άλλη λιτανεία.

Που να ξαναβρεθεί ευκαιρία να τους δει η πλέμπα και να τους θαυμάσει.

https://pieradelbando.gr/pou-itan-to-koritsi-mas/


Όσοι πάνε για δημοτικά συμβούλια και τα τοιαύτα θα έχουν ευκαιρία να τους δουνε
κι εμείς θάχουμε ευκαιρία να εκφράσουμε το θαυμασμό μας και τις ευχές μας να μη
ξαναπατήσουνε στο Σαντζιάκομο.

Νάναι καλά, τώρα θα τους δούμε στις 17 του μήνα.

Όλους;
Όχι όλους.

Κάποιοι βγάζουν φρουτάκους τέτοιες μέρες και εξαφανίζονται, κάποιοι λένε δύο
μισοκουβέντες από υποχρέωση και κάποιοι λένε αυτά που αισθάνονται και ξέρουν.

Η Μερόπη παίζει να έχει πάλι υποχρεώσεις (περί φρουτάκων αγνοούμε).

Και μια και λέμε για υποχρεώσεις.

Καθώς τελειώνει η χειρότερη δημοτική αρχή όλων των εποχών, η Μερόπη θυμήθηκε ότι
πρέπει να δει πως θα δουλεύει καλύτερα το Δημοτικό Συμβούλιο.

Καί συγκάλεσε  σύσκεψη Αρχηγών.

Κάτι σαν Συμβούλιο του Στέμματος made  in Corfou

Σου λέει, τελειώνω και φεύγω ακολουθούμενη από κατάρες, ας δώσω και μια καλή
εικόνα.

Καλά κάμανε οι Γιώργηδες και δεν πήγαν.

Αφού κοροϊδεύει η άλλη και ο Ρισελιέ.

Τους έπιασε ο πόνος για το δημοτικό συμβούλιο που οι ίδιοι καταξευτέλισαν
επανειλημμένα.


